Prijimaci zkouska z matematiky
(osmileté studium)

1) Doplnite mezi ¢isla znaménka +, -, ., :, tak, aby priklad vysel:
3 1 2 2 = 0

3 1 2 2 = 6

2) Za cenu jednoho ananasu koupime dva grepy. Za cenu tfi grep( koupime devét jablek. Za cenu
Sesti jablek koupime c¢tyti banany. Kolik korun stoji jeden banan, kdyZ za ananas zaplatime 36 K¢?

3) Jaky je obvod a obsah vybarveného obrazce, jestlize délka strany malého ¢tverce je 3 cm?

4) Zaci stravi ve $kole v pondéli 4 vyucovaci hodiny, v Utery a ve stfedu 5 vyucovacich hodin, ostatni
dny 6 vyucovacich hodin. Vyucovaci hodina trva 45 minut. Kolik hodin a minut stravi ve skole Zaci
za cely tyden?

5) Doplrite do rameckd Cisla tak, aby platilo:

1 = 26
- +
. 15 =
I I
134 24
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6) Na obrazku je zakreslena Ciselna osa. Na které Cislo ukazuje znazornéna Sipka?

7) Kdyz Cislo, které se sklada ze 3 tisic(, 21 stovek, 25 desitek a 42 jednotek, vydélime 4, dostaneme
Cislo?
a) 1346
b) 1348
c) 1415
d) 1296

8) PIny soudek s medem vazi 34 kg. Odlijeme-li polovinu medu, bude vazit 19 kg. Kolik kg vazi prazdny
soudek?
a)3 kg
b) 4 kg
c)2kg
d) 5 kg

9) Jaké Cislo chybi: 1392781 ?
a) 90
b) 243
¢) 162
d) 405

10) Kolik je 1232 : 3?
a) 410(2)
b) 415(5)
c) 552(0)
d) 325(8)

11) Jeden slon vazi 50 tun. Kolik bude vazit 12 slonl?
a) 650
b) 559
c) 601
d) 600

12) Jaky je vysledek od¢itani?
a) podil
b) soucet
c) soucin
d) rozdil
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